

2010 No. 234

HEALTH CARE AND ASSOCIATED PROFESSIONS

DOCTORS

**The General and Specialist Medical Practice (Education,
Training and Qualifications) Order 2010**

ISBN 978-0-11-149274-1

CORRECTION

Page 15, Schedule 1, article 18(6), lines one and two: "... in paragraph (b), after "qualification" insert..." should read "... at the end of paragraph (b), add...".

July 2011

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament